ProduRtbeschreibung

HARMONIE DUFT-REINIGER

AR T17

[ E

DUFTREINIGER FUR ALLE OBERFLACHEN
NETTOYANT QUOTIDIEN PARFUME POUR TOUTES LES SURFACES

DAILY SCENTED CLEANER FOR ALL SURFACES
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HARMONIE DUFT-REINIGER

ProduRtnummer PH-vert Gebinde EAN CODE
Flasche 1L 4260617792293
AR 117 6-8
[Kanister 10L 4260617792309

Harmonie Duft-Reiniger ist ein Universalreiniger mit leichten Pflegeanteilen,
langanhaltendem Frischeduft und mit materialschonender Reinigungswirkung.
Zur Unterhaltsreinigung auf allen wasserbestandigen Oberflachen wie
[Kacheln, Wannen, HeizRorpern, Turen, Kunststoff- und Glasflachen, Fenster-
rahmen, lacRierte Holz- und Metallmobel, sowie Ful3boden wie PVC, Linoleum,
Laminat, Gummi, ParRett, Marmor, Kunststein geeignet.

GEFAHRENHINWEISE

H319 Verursacht schwere Augenreizung.

SICHERHEITSHINWEISE

P280 'Schut; tragen. P305 + P351 + P338 BEI KONTAKT MIT DEN AU-
GEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspiilen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Méglichkeit entfernen.
Weiter spiilen. P337 + P313 Bei anhaltender Augenreizung: Arztlichen Rat einholen/arztliche Hilfe hi i

Gefahr

*Die gesetzlich geforderte biologische Abbaufahigkeit wird deutlich libertroffen durch Verwendung ausschliesslich
6Rologisch vertretbarer Rohstoffe. Diese Information dient Ihrer Unterrichtung und Beratung, eine Verbindlichkeit
Rann daraus jedoch nicht hergeleitet werden. Bei chemischen Produkten sind im Zweifelsfall Versuche erforderlich.

Anschrift: Klarenbachstr. 1-4 10553 Berlin
Tel: 0304350680
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Reinigungsart
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HANDARBEIT  MASCHINEN ARBEIT

40-80 ml
HARMONIE
DUFT-REINIGERe=—=
B 18 Liter J*
Wasser

* Bei starkeren Verschmutzungen
Dosierung erhdéhen
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* Nicht fUr unversiegeltes Holz geeignet

Zustand

(© REINIGUNGSKONZENTRAT
® GEBRAUCHSFERTIG

Farbe
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https://www.google.com/maps/place/Silbervogel/@52.5266833,13.317678,20z/data=!4m16!1m10!4m9!1m4!2m2!1d13.328589!2d52.5192355!4e1!1m3!2m2!1d13.31768!2d52.52651!3m4!1s0x47a85115fab12d73:0x471cf11a4c94aaac!8m2!3d52.5265022!4d13.3176103
https://www.facebook.com/silbervogel.Offizielle
https://www.instagram.com/silbervogel.offizielle/
https://www.pinterest.de/sibervogel/_saved/
https://www.xing.com/profile/Silbervogel_offizielle/cv
https://www.youtube.com/channel/UCWzd1zHTuoYR6cLil40NXQg
https://www.linkedin.com/feed/
https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1
http://www.silbervogel.de
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HARMONIE DUFT-REINIGER

Numero de produit PH-vert Récipient Code a barre

Bouteille 1L 4260617792293
AR 17 6-8

Boite I0L 4260617792309

© Harmony Fragrance Cleaner est un nettoyant universel avec des composants
de soin légers, un parfum frais de longue durée et un effet nettoyant doux
pour le matériau.

@ Convient au nettoyage de routine de toutes les surfaces résistantes a I'eau
telles que les carreaux, les baignoires, les radiateurs, les portes, les surfaces
en plastique et en verre, les cadres de fenétres, les meubles en bois et en
métal vernis et les sols tels que le PVC, le linoléum, le stratifié, le caoutchouc,

le parquet, le marbre, Pierre artificielle.

AVIS DE DANGER

H319 Provoque une sévére irritation des yeux.

CONSIGNES DE SECURITE

P280 Porter des gants de protection/ des vétements de protection/ un équipement de protection des yeux/ du visage. P305 +
P351+ P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution a l'eau pendant plusieurs minutes. Si possible, retirez
Da n g er les lentilles de contact. Continuez a rincer. P337 + P313 Si l'irritation oculaire persiste : Consulter un médecin.

*La biodégradabilité requise par la loi est largement dépassée en utilisant uniquement des matiéres premiéres
écologiquement saines. Ces informations sont pour votre information et conseil, une responsabilité
cependant, ne peut en étre déduit. Dans le cas des produits chimiques, des tests sont nécessaires en cas de doute.

Nettoyage avec
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40-80 ml
HARMONIE
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8 Liter
Wasser
* En cas de salissures plus
importantes, augmenter le
dosage
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* Ne convient pas au bois non scellé

Statut

(© CONCENTRE
® PRET A L'EMPLOI

Couleur

Anschrift: Klarenbachstr. 1-4 10553 Berlin f @ (P ’( Q ° in d @
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HARMONIE DUFT-REINIGER

[Product number PH-vert Container Barcode

Bottle 4260617792293

AR 117 6-8

Canister 10L 500617792300

© Harmony Fragrance Cleaneris a universal cleaner with light care components,
a long-lasting fresh scent and a cleaning effect that is gentle on the material.
©@ Suitable for routine cleaning on all water-resistant surfaces such as tiles,
tubs, radiators, doors, plastic and glass surfaces, window frames, varnished
wood and metal furniture, and floors such as PVC, linoleum, laminate, rubber,

parquet, marble, artificial stone.

DANGER NOTICE

H319 Causes serious eye irritation.

SAFETY INSTRUCTIONS

P280 Wear protective gloves/ protective clothing/ eye protection/ face protection. P305 + P351 + P338 IF IN EYES: Rinse cauti-
ously with water for several minutes. If possible, remove contact lenses. Continue rinsing. P337 + P313 If eye irritation persists:
Get medical advice/attention.

Danger

*The legally required biodegradability is significantly exceeded by using only ecologically sound raw materials. This
information is for your information and advice, a liability
however, cannot be derived from this. In the case of chemical products, tests are necessary in case of doubt.

Anschrift: Klarenbachstr. 1-4 10553 Berlin
Tel: 0304350680
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Cleaning with

8 Liter
Wasser

* In the case of heavier soiling,
increase the dosage

Symbols

*Not suitable for sealed wood

Status

@ CONCENTRATE
® READYTO USE

Colour
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HARMONIE DUFT-REINIGER

EJC«AJ‘ @éj PH-vert ;LCg QSS)L:J‘

. .
j . . 9 . ‘
.

4260617792293

AR 117 6-8
dde s 10 4260617792300

Gl Cidais 53y Sobo pous Limia dodlyg diuds dilis Cigs Al Cilaia 50 ©
dalsdl e

Pl Vg B s slold doglih] paudll meaz o gy i) Coule @
eid] SBYly 1) Gy derlly At peaudly ls¥ly il
Jio OloyVly Jsdabl Guzbly PVC « ployl a8yl « boliab) ¢ pidaal « o
thhoyl o

H319 gl s b i,

olo¥l &laylss

P280 ax.8ll il / uall il / 818l pullall / 4813l sl el 3

o P305 + P351 + P338 il el clall s loaal gl ls I3
}b’ Gl g il oWl Glusall AL 5 ¢ oSol ol
P337 + P313 &b e, / 8Ll ol Juas! tgull augs ol .

@

* 4o o « ailois chloglanl oo laslaall o3 b Giy dosudl Al slsall alssiasly S JSi Gosls dsllnall o sloudl Jsill a5l mi
il Als 08 5,0 oL Lis Yl 068« aubSll olsiall dls w6 [ oo ldlial (Sa Y ¢ ols gos.

Anschrift: Klarenbachstr. 1-4 10553 Berlin
Tel: 0304350680
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